

Анотація навчальної дисципліни
«Аналіз звітності міжнародних компаній»

Ступінь вищої освіти – магістр
Освітньо-професійна програма:

«Міжнародне оподаткування»

Рік навчання: 1-ий, **Семестр:** 2

Кількість кредитів: 4

Мова викладання: українська

Підсумковий контроль:

екзамен

Форма проведення занять – лекції,
практичні

Викладачі	Савченко Алла Миколаївна, к.е.н., доцент кафедри аудиту, державного фінансового контролю та аналізу
Контактний телефон	+380 (97) 923 40 48
E-mail	ANSavchenko@ukr.net

1. Коротка анотація до курсу

Навчальна дисципліна «Аналіз звітності міжнародних компаній» розрахована для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня (денної та заочної форми навчання); галузь знань 07 «Управління та адміністрування» 071 «Облік і оподаткування» освітньо-професійна програма «Міжнародне оподаткування».

Мета вивчення дисципліни: сприятиме формуванню та систематизації знань студентів про основні загальноприйняті у міжнародній практиці правила відображення інформації про фінансові та господарські операції у діяльності компанії, вивчення основних елементів та компонентів фінансової та інтегрованої звітності компанії складеної відповідно до принципів Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), відповідно до стандартів GRI TA SASB, Стандарту звітності CRS, які є необхідні фахівцю з міжнародного оподаткування для розуміння фінансового стану підприємства та його потенціалу у процесі ухвалення управлінських, інвестиційних, клієнтських та інших бізнес-рішень.

Під час вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти розглянуть основні відмінності у системах фінансової звітності US GAAP, IFRS та інших країн світу, вивчать цілі та сфери застосування, базові положення та специфічні облікові принципи міжнародних стандартів фінансової звітності; навчатися адаптувати міжнародні стандарти і нормативи фінансової звітності у діяльності вітчизняних господарських одиниць; проаналізують звітність підприємства, підготовлену відповідно до IFRS з позицій потенційного інвестора, постачальника, клієнта, конкурента; оцінять ефекти від застосування принципів певного облікового стандарту на фінансові результати і фінансовий стан компанії.

2. Обсяг курсу

Вид заняття	Загальна кількість годин
лекції	22
семінарські	22
самостійна робота	58
індивідуально-консультаційна робота	2

3. Тематичний план дисципліни

Тема, план
Тема 1. Фінансова звітність міжнародних компаній та методика її аналізу. 1. Загальні вимоги до фінансової звітності за МСФЗ. Порівняння ключових концепцій стандартів фінансової звітності за системами звітності МСФЗ та GAAP США.

<p>2. Критерії визнання елементів фінансової звітності. Якісні характеристики фінансової звітності відповідно до міжнародних стандартів.</p> <p>3. Особливості фінансового аналізу різних систем фінансової звітності та важливість моніторингу змін у стандартах фінансової звітності.</p> <p>4. Аналіз інформації про основні принципи облікової політики компанії.</p>
<p>Тема 2. Методика аналізу звіту про фінансовий стан. Аналіз майна підприємства.</p> <p>1. Загальна характеристика основних елементів балансу.</p> <p>2. Побудова і аналіз порівняльного аналітичного балансу і агрегованого балансу підприємства.</p> <p>3. Аналіз необоротних активів та показників майнового стану підприємства.</p> <p>4. Аналіз оборотних активів та ефективність їх використання.</p>
<p>Тема 3. Методика аналізу звіту про фінансовий стан. Аналіз джерел фінансування підприємства.</p> <p>1.Склад джерел фінансування активів підприємства. Мета і завдання аналізу джерел фінансування</p> <p>2.Аналіз динаміки, структури і показників джерел формування активів</p> <p>3.Оцінка основних підходів до фінансування активів підприємства</p> <p>4.Оцінка вартості залучення капіталу.</p>
<p>Тема 4. Методика аналізу звіту про фінансові результати.</p> <p>1.Поняття доходів, витрат і прибутку, зміст і значення аналізу фінансових результатів.</p> <p>2. Аналіз формування доходів, витрат і фінансових результатів за інформацією форми № 2 «Звіт про фінансові результати».</p> <p>3. Факторний аналіз показників фінансових результатів та рентабельності.</p> <p>4. Аналіз рентабельності діяльності підприємства за системою показників.</p>
<p>Тема 5. Методика аналізу звіту про рух грошових коштів.</p> <p>1.Економічний зміст і класифікація грошових потоків.</p> <p>2.Аналіз руху грошових коштів у результаті операційної, інвестиційної та фінансової діяльності.</p> <p>3.Напрями аналізу та система показників оцінювання грошових потоків.</p>
<p>Тема 6. Методика аналізу звіту про власний капітал.</p> <p>1. Загальна характеристика основних показників звіту про власний капітал.</p> <p>2. Аналіз ефективності використання капіталу підприємства.</p> <p>3. Аналіз співвідношення власного і позикового капіталу.</p> <p>4. Оцінка виробничо-фінансового левериджу.</p>
<p>Тема 7. Загальна оцінка фінансового стану міжнародних компаній.</p> <p>1. Аналіз платоспроможності та ліквідності підприємства.</p> <p>2. Аналіз фінансової стійкості підприємства.</p> <p>3. Аналіз ділової активності та інвестиційної привабливості підприємства.</p> <p>4. Аналіз фінансового стану неплатоспроможних підприємств та запобігання їх банкрутству.</p>
<p>Тема 8. Теоретичні основи та міжнародні регламенти інтегрованого звітування.</p> <p>1. Концептуальні основи інтегральної звітності.</p> <p>2. Елементи інтегрованої звітності.</p> <p>3. Міжнародні регламенти інтегрованого звітування.</p> <p>4. Практика інтегрованої звітності у світі та в Україні.</p>
<p>Тема 9. Аналіз та характеристика звітності відповідно до стандартів GRI TA SASB.</p> <p>1. Загальна характеристика та особливості стандартів GRI TA SASB.</p> <p>2. Стандартні елементи звітності відповідно до стандартів GRI TA SASB.</p> <p>3. Аналіз ризиків та їх вплив на фінансовий стан міжнародних компаній.</p> <p>4. Взаємозв'язок основних показників фінансової звітності та звітністю за GRI TA SASB.</p>
<p>Тема 10. Загальний стандарт звітності та належна перевірка інформації про фінансові рахунки.</p> <p>1. Стандарт звітності CRS: особливості та імплементація в Україні.</p> <p>2. Порядок застосування Загального стандарту звітності та належної перевірки інформації про фінансові рахунки.</p> <p>3. Автоматизований обмін інформацією про фінансові рахунки за стандартами CRS.</p>